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Klapptest – Kreisteile IV 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende 

Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse  

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 
 

Berechne die fehlenden Größen. Die Ergebnisse werden auf eine oder zwei Dezimalen 

gerundet. 

 

r α 

Mittelpunktswinkel 

b  

Kreisbogen 

8,2 cm 120°      cm 

      m 90° 4,71 m 

76 dm     ° 10,47 dm 

3,9 m 90°      m 

6,7 cm     ° 5,26 cm 

     cm 60° 4,92 cm 

76 cm     ° 7,96 cm 

10 km 90°      km 

2,9 cm     ° 2,28 cm 

     cm 60° 4,08 cm 

 

 

r α 

Mittelpunktswinkel 

b  

Kreisbogen 

8,2 cm 120° 17,17 cm 

3 m 90° 4,71 m 

76 dm 120° 10,47 dm 

3,9 m 90° 6,13 m 

6,7 cm 45° 5,26 cm 

4,7 cm 60° 4,92 cm 

76 cm 120° 7,96 cm 

10 km 90° 15,71 km 

2,9 cm 45° 2,28 cm 

3,9 cm 60° 4,08 cm 

 

  Ergebnis: 

_____/ 20 P. 


